

## शिक्षित लोगों को जोड़ने के लिये ऑल इंडिया प्रोफेशनल्स कांग्रेस का गठन

अलीगढ़। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी ने डा. शशि थरूर की अध्यक्षता में ऑल इंडिया प्रोफेशनल्स कांग्रेस का गठन किया है, ऐसा करने के पीछे उनका एक मात्र उद्देश्य शिक्षित पेशेवर लोगों को अपने क्षेत्र से जुड़कर देश के विकास में अपना योगदान कर सकें। बुधवार को ऑल इंडिया प्रोफेशनल्स कांग्रेस उ. प्र. की एक बैठक मैरिस रोड स्थित धर्मपुर कोर्टघाट में हुई इस कार्यक्रम की। मुख्य अतिथि संगठन की प्रदेश अध्यक्ष रानी डा. अमीता सिंह थीं। इस अवसर पर उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि इस संगठन के माध्यम से राजनीति में रुचि रखने वाले तमाम विचारधारा के प्रबुद्ध जनों की योग्यता, क्षमता दक्षयता कार्य कुशलता एवं गहन अनुभव का उपयोग राष्ट्र व्यापी नीतियों को तय करने सरकारी योजनाओं की निगरानी एवं समीक्षा करने में किया जायेगा जिससे कांग्रेस पार्टी की जन



उपयोगी एवं लोकहितकारी नीतियों को और अधिक कारगर व प्रभावशाली बनाया जा सकेगा। इस अवसर पर ऑल इंडिया प्रोफेशनल्स कांग्रेस के गठन की सार्थकता को स्पष्ट करते हुए अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय सचिव विवेक बंसल पूर्व विधायक ने कहा कि इस संगठन से शिक्षित पेशेवर लोगों को कांग्रेस पार्टी से जुड़ने का अवसर प्राप्त होगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता वरिष्ठ शिक्षाविद प्रो. खजाजा शमीम अहमद साहब ने की और संचालन शालिनी चौहान ने किया। इस अवसर पर प्रतिमा सिंह, शालिनी महलवार, शहाना बेगम, शबाना खान, डा. निघत, बाबिलाल, तरनुम नकवी, सीमा रहान, विजय लक्ष्मी सिंह, सीमा शर्मा, विमलेश देवी, माया गुप्ता, पद्मा चौहान, प्रमुख उद्योगपति धन्वीत वाघा, प्रमोद चौहान एड, अशोक सक्सेना, अश्वनी शर्मा,

प्रो.सलाउद्दीन कुरैशी, गिराज किशोर गुप्ता एड, प्रमोद गुप्ता, नसीम अख्तर, पूरण चंद देशमुख, पन्नालाल पाठक, प्रो. अफजाल खान, प्रो. मोहम्मद इज़हार, सुबा. ध नंदन शर्मा, अरुण शर्मा, सौरभ द्वेदी, मुताहिर जैदी, अजीत शर्मा, अब्दुल हवाब, पुष्येन्द्र भरद्वाज एड, सरदार हरदीप सिंह, सर्वेश कुमार, टी.की. वस, राक. श सिघल, अमर सिंह राही, सुभाष चन्द्र शर्मा आदि रहे।

अध्यक्षता वरिष्ठ शिक्षाविद प्रो. खजाजा शमीम अहमद साहब ने की और संचालन शालिनी चौहान ने किया। इस अवसर पर प्रतिमा सिंह, शालिनी महलवार, शहाना बेगम, शबाना खान, डा. निघत, बाबिलाल, तरनुम नकवी, सीमा रहान, विजय लक्ष्मी सिंह, सीमा शर्मा, विमलेश देवी, माया गुप्ता, पद्मा चौहान, प्रमुख उद्योगपति धन्वीत वाघा, प्रमोद चौहान एड, अशोक सक्सेना, अश्वनी शर्मा,

### डीएम वार रूम पर फिर प्राप्त हुआ आपत्तिजनक संदेश

अलीगढ़। डीएम वार रूम की टीम को आज एक आपत्तिजनक संदेश प्राप्त हुआ जो वायरल किया जा रहा है। आपत्तिजनक संदेश राजनैतिक तथा एक जाति सम्प्रदाय विशेष आधारित है, जिसे वायरल किया जा रहा है जिसमें सूबे की पूर्व मुख्यमंत्री मायावती के नाम के साथ दलित महिला का आधार बताते हुए अन्य राजनैतिक संगठनों, मीडिया, जांच एजेंसियों के बारे में लिखा गया है। डीएम वार रूम की टीम ने वह नंबर खोज निकाला है जिससे यह संदेश व वीडियो वायरल किया जा रहा है। नंबर की जानकारी करने पर ज्ञात हुआ कि जिस नंबर से संदेश वायरल किया जा रहा है वह प्राथमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक का है। वायरल किये जा रहे इस संदेश का संचालन लेते हुए जिलाधिकारी अलीगढ़ श्री चन्द्र भूषण सिंह ने जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी को प्र लिख संस्तुति सहित आख्या 15 जून 2018 तक प्रस्तुत करने के निर्देश दिए हैं।

### रोडवेज बस पेड से टकराई 2 की मौत, 7 घायल

बुलंदशहर। डिबाई नरोरा थाना क्षेत्र के गांव रतनपुर पर रोडवेज बस अनियंत्रित होकर पेड़ से टकराई। जिसमें 2 की दर्दनाक मौत व 7 घायल जिनमें 5 की गंभीर हालत होने के कारण हायर सेंटर रेफर कर दिया गया है। यह घटना नेशनल हाईवे 93 की डिबाई कोतवाली से करीब 10 किलोमीटर दूरी पर रतनपुर स्थित गांव के पास की है जहाँ पर अनियंत्रित होकर रोडवेज बस पेड़ से टकराई। यह घटना रात लगभग 3:30 बजे की है जिसमें सात लोग घायल हैं। उनके नाम इस प्रकार हैं। राहुल पुत्र अशोक कुमार इंदिरापुरम जिला गाजियाबाद, जैवी पुत्र जमील बधाई पुत्र जिला शाहजहांपुर, अमिन पुत्र इस्लाम खान बधाई पुत्र जिला शाहजहांपुर, राजेंद्र पुत्र जयकिशन लाल बांकीपुर जिला फर्रुखाबाद, मनोज कुमार पुत्र



महेश चंद्र दादपुर जिला फर्रुखाबाद, सचिन पुत्र सुमीय दादपुर शाहजहांपुर, जसवीर शाहजहांपुर, जिनकी इस दुर्घटना में मौत हुई है। उनके नाम हैं। जगदीश पुत्र सुरजपाल निवासी बहेड़ी थाना जलालाबाद जिला शाहजहांपुर, जागेश पुत्र नामाल, जलालाबाद जिला शाहजहांपुर के रहने वाले हैं। घटना स्थल पर सैकड़ों ग्रामीण मौजूद हैं। सूचना पर पहुंची पुलिस ने राहत व बचाव के कार्य शुरू किए। व घटना स्थल पर काफी संख्या में पुलिस बल मौजूद है।

### डॉ. एम साद ने जर्मन में स्थित हैडक्वार्टर्स का दौरा किया

अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के सेंटर ऑफ एडवॉकेट रिसर्च इन इलेक्ट्रोफाइब ट्रांसपोर्ट के कोआर्डिनेटर डॉक्टर एम साद आलम ने बर्लिन, जर्मनी में स्थित चांजिंग इंटरफेस इनीशियेटिव ईवी हैडक्वार्टर्स का दौरा किया। यह संस्था बेटीरी से चलने वाली इलेक्ट्रिक गाड़ियों की चांजिंग के लिये वैश्विक स्तर का कम्पाइंड चांजिंग सिस्टम तैयार करने में व्यस्त है। डॉक्टर आलम ने संस्था में अपने विचार पेश किये और हिन्दुस्तान में इलेक्ट्रिक गाड़ियों के चांजिंग स्टैंडर्ड के लेबल पर प्रकाश डाला।

### भाजपा महानगर अध्यक्ष डॉ विवेक सारस्वत को पितृशोक

अलीगढ़। भाजपा अध्यक्ष डॉ. सारस्वत के पिताजी मिर्ही लाल सारस्वत उत्तर प्रदेश स्काउट कमिश्नर रहे एवं दौलत राम बारहसैनी इंटर कॉलेज हाथरस से सेवा निवृत्त प्रवक्ता रहे। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ से जुड़े रहे वे अपने पीछे पत्नी चंद्रावती शर्मा, तीन पुत्र प्रदीप सारस्वत, डॉ विवेक सारस्वत, प्रतीक सारस्वत एवं पुत्री नेहा सारस्वत को छोड़ गए। वे काफी समय से अस्वस्थ थे। उनके आकस्मिक निधन पर सांसद सीताश गौतम महानगर पदाधिकारी मनीष राय, वरेंद्र वाई के, वैभव गौतम, सुंदर लाल सोनकर, भू प्रकाश माहौर, रीता राजपुत, सुरेंद्र पचौरी, राजेंद्र माहौर, शकुन्ता भारती, राजीव अग्रवाल, समेत सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता एवं प्रशासनिक अधिकारी, व्यापारी वर्ग एवं मीडिया जगत से जुड़े लोग पहुंचे।

### चोरी की बाइक के साथ युवक दबोचा

इगलास। कोतवाल सुनील कुमार वर्मा ने बताया कि एसआइ चंद्रशेखर रिपोटी ने एक युवक को चोरी की बाइक सहित पकड़ा है। आरोपी मो. हत पुत्र राकेश निवासी एसी थाना मंडाक के खिलाफ रिपोट दर्ज की गई है।

### हादसे में मृतकों व घायलों को मिली राहत

अलीगढ़। प्रभावित व्यक्तियों व उनके परिवार को परिवहन विभाग से वार्ता करके उप जिलाधिकारी द्वारा तात्कालिक राशि दिलवाई गई। परिवहन विभाग से यात्री राहत योजना के अंतर्गत मृतक परिवार को अनुमति 5 लाख तथा अति गंभीर को ढाई लाख, गंभीर को एक लाख तथा सामान्य रूप से घायल व्यक्ति को मिलने वाली 25000 धनराशि दिलवाए जाने के लिए आवश्यक पुलिस रिपोट व पोस्टमार्टम रिपोट की औपचारिकता पूरा कराए जाने हेतु उपजिलाधिकारी डिबाई द्वारा संबंधित विभाग को निर्देशित किया गया है।

### आज से प्रारम्भ होंगे सभी शुभ कार्य: आचार्य डा. ब्रजेश शास्त्री

अलीगढ़। वर्षों बाद पड़े दो ज्येष्ठ माह के एक माह को धर्म और पुण्य का महीना कहा जाने वाला पुरुषोत्तम मास के रूप में मनाया जाता है। चूंकि पुरुषोत्तम मास को पुण्य फलदायी मास कहा जाता है इसलिए श्रद्धालु श्रीमद्भागवत कथा व अन्य धार्मिक आयोजनों के माध्यम से निरंतर अपने आप को कृतज्ञ कर अपने जीवन के पाप, ताप, दुःख आदि से मुक्त कर पुण्य अर्चन करते हैं। पुरुषोत्तम मास में विवाह आदि शुभ कार्य नहीं करने की मनाही के चलते 16 मई से 13 जून विवाह मुहूर्त नहीं थे, जो कि आज से पुरुषोत्तम मास के समापन के साथ पुनः प्रारंभ हो गए। यह जानकारी वैदिक ज्योतिष संस्थान के अध्यक्ष महामंडलेश्वर डा. आचार्य ब्रजेश शास्त्री ने दी। परम पूज्य महामंडलेश्वर ने आगे बताया कि 13 जून को पुरुषोत्तम मास खतम होने के पश्चात जून माह में विवाह के लिए नौ मुहूर्त जो 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 27 तिथियों में हैं वह जहाँ जुलाई में सात मुहूर्त 2, 3, 5, 6, 10, 11, 15 तिथियों को श्रेष्ठ हैं। इसके पश्चात 23 जुलाई से आषाढ़ शुक्ल एकादशी तिथि अर्थात् देवशयनी एकादशी से चातुर्मास की शुरुआत हो जाएगी। देवशयनी से लेकर दिवाली के बाद देवउठनी एकादशी तक की अवधि देवगणों के विश्राम करने के कारण इस दौरान विवाह जैसे शुभ संस्कार नहीं किए जाएंगे।

### आम व गुलाब का शर्बन बनाने की विधि को समझाया



अलीगढ़। आहुति द्वारा 15 दिवसीय फल प्रसंस्करण शिविर का आयोजन महेश्वरी मंटेस्वरी बाल मंदिर पर किया गया। जिसमें ट्रेनरों द्वारा आम व गुलाब का शर्बन बनाने की विधि को समझाया गया। प्रशिक्षणार्थियों ने बहुत ही आसानी से विधि को समझा। प्रशिक्षण शिविर में 30 प्रशिक्षुओं ने भाग लिया। इस दौरान संयोजिका ममता राठी, कू, दीपिका वाण्योय मौजूद रही।

### आपत्तिजनक वीडियो की जांच शुरू

अलीगढ़। डीएम वार रूम पर प्राप्त हुए वायरल वीडियो की जांच के लिए जिलाधिकारी ने सीडीएम अतरौली व सीओ को दिए आदेश। डीएम वार रूम पर कल एक आपत्तिजनक वीडियो प्राप्त हुआ था जो एक संदेश के साथ वायरल किया जा रहा था। इस वीडियो की जांच के लिए जिलाधिकारी अलीगढ़ श्री चन्द्र भूषण सिंह ने 'कड व क अतरौली को जांच कर स्पष्ट आख्या 15 जून 2018 तक उपलब्ध कराने हेतु निर्देश दिए हैं।

### प्रो. इरशाद गार्डन विभाग का मेम्बर बनें

अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. तारिक मंसूर ने वनस्पति विज्ञान विभाग के प्रोफेसर इरशाद महमूद को लैंड एण्ड गार्डन विभाग का मेम्बर इंचार्ज नियुक्त किया है। उनकी नियुक्ति के आदेश तत्काल प्रभाव निवर्तमान मेम्बर इंचार्ज प्रो. परवेज कमर रिन्ची का कार्यकाल पूर्ण होने पर लागू हो गये हैं। इसके अतिरिक्त वनस्पति विज्ञान विभाग के ही एसोसिएट प्रोफेसर डॉक्टर अशर अली खॉं को लैंड एण्ड गार्डन एसोसिएट मेम्बर इंचार्ज नियुक्त किया गया है। इनकी नियुक्ति दो वर्ष के लिये की गयी है।

## पुरुषोत्तम मास में लगाई शीतल जल की प्याऊ

खैर। पुरुषोत्तम मास के पावन पर्व के अन्तिम दिन तहसील खैर में अधिवक्ताओं ने मीठे जल की प्याऊ लगाकर राहगीरों को शर्वत पिलाया। बुधवार की सुबह से ही अधिवक्ताओं ने तहसील आने वाले पीडित व राहगीरों को रोक रोक कर शर्वत पिलाया। अधिवक्ता विजय कान्त शर्मा ने कहा कि जल पिलाने से अधिक पुण्य का अन्य कोई कार्य नहीं है। इसलिये हमें चाहिये जनहित व पुण्य के कार्यों में हमेशा बढ चढ कर हिस्सा लें। इस मौके पर बृजमोहन शर्मा, घनश्याम शर्मा, रघुनाथ प्रसाद शर्मा, विजयकान्त शर्मा, संजय सारस्वत, राजकान्त गर्ग, मुनेश शर्मा, अनिल शर्मा, मोहनस्वरूप



तहसील में राहगीरों को शीतल जल पिलाते अधिवक्ता शर्मा, गोपाल शर्मा, अनिल वर्मा, गौतम, अजय चौहान, पुनीत चौहान, राजीव शर्मा, भूपेन्द्र शर्मा, राम कुमार पाराशर, अनिल वर्मा, प्रदीप शर्मा, आदि मौजूद रहे।

## श्रीमद् भागवत कथा का समापन

अलीगढ़। गंगा एंक्लेव में चर्च के सामने चल रही श्रीमद् भागवत कथा महायज्ञ का बुधवार को हवन, पूजाहुति और भंडारे के साथ समापन हो गया। 6 जून से शुरू हुए इस कार्यक्रम में प्रसिद्ध कथावाचक मनोहर लाल उपाध्याय ने अपनी मधुरवाणी में भागवत कथा अमृत से भक्तों को धन्य किया। समापन अवसर पर सुबह आठ बजे से ही कथा स्थल पर भक्त एकत्रित होने लगे। नौ बजे पूजा सामग्रियों के साथ हवन पर हुए मंत्रोच्चार से आस-पास का वातावरण भक्तिमय हो गया। लगातार सप्तदिवसीय कथा में भक्तों ने प्रतिदिन आरतियों में भक्त पूरी तरह से रम हो जाते थे। वहीं दोपहर एक बजे भंडारे का आयोजन किया गया। कथावाचक ज्योतिषविधि मनोहर लाल उपाध्याय ने



मीडिया को जानकारी देते हुए बताया कि श्रीमद् भागवत कथा का आज गंगा एंक्लेव जीटी रोड चर्च के सामने चल रही भागवत कथा का समापन मंगलवार को हो गया और हवन यज्ञ के साथ समापन क्रियायें पूर्ण की यज्ञाचार्य में मौजूद आचार्य दिवाकर वेदपाठी आचार्य योगेश भारद्वाज वेदपाठी आचार्य मनोज दीक्षित, पंकज शर्मा, हिमांशु गौड, विशाल शर्मा, यशु तीमर, अरून महाद, विशाल देशभक्त, चन्द्रदेव शास्त्री, भोला आदि रहे।

### मानव उपकार का स्थापना दिवस आज

अलीगढ़। उप की प्रमुख सामा. जिक संस्था मानव उपकार का 19वां स्थापना दिवस एवम सम्मान समारोह 13 जून को सायं 06 बजे से गूलर रोड स्थित गायत्री पैलेस होटल में आयोजित होगा। जिसमें अपने अपने क्षेत्र में विशेष उपलब्धि वाले लोगों को सम्मानित किया जाएगा। उक्त जानकारी देते हुए मानव उपकार के चेयरमैन पंकज धीरज व संस्थापक अध्यक्ष विष्णु कुमार बंटी ने बताया कि समारोह में मंडलायुक्त सहित अन्य सभी प्रमुख अधिकारियों के अलावा प्रमुख जनप्रतिनिधि, साई की अधिवक्ता गीताजलि शर्मा सहित प्रमुख समाजसेवी युवाओं का उत्साहवर्धन करेंगे। महंत ने कहा सनातन धर्म में सभी समान हैं हमको आपस के एकजुट होकर रहना चाहिए जिस से हमारा सनातन धर्म मजबूत होगा

### प्रो. सगीर को मेम्बर बनाया

अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय की फॅकल्टी ऑफ एग्रीकल्चर के डीन प्रोफेसर सगीर अहमद अंसारी को लाइव इन्श्योरेंस कॉर्पोरेशन ऑफ इण्डिया (एलआईसी) दल अपने जूनल एडवायजरी बोर्ड, नार्थ सेंट्रल जोन, कार्यालय, कानपुर का मेम्बर नियुक्त किया है। वह 31 मार्च 2020 तक संस्था से जुड़े रहेंगे।

### गिलहराज जी मंदिर में हुआ भंडारा



प्रमुख रूप से डॉक्टर छेत्रपाल का किशोर, कृष्णा शर्मा, विक्रम शर्मा, सहयोग रहा। इस दौरान जुगल निधि जयसवाल आदि रहे।

### 25 तक अंतिम तिथि

अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के कक्षा दस के सत्र 2016-17 का परीक्षा देने वाले जिन उम्मीदवारों ने स्कूलिस्टिक एग्जिज्यूटिव के तहत किसी विषय या सभी पाँच विषयों में ग्रेड ए1, या ई2 हासिल किया है और वह इम्पूवमेंट का इम्तिहान देने के पात्र हैं, वह अपना इम्पूवमेंट फार्म फीस के साथ पूरा करके 25 जून 2018 तक संबंधित स्कूल के प्रिन्सिपल के पास जमा कर सकते हैं।

### युवक की एक्सीडेन्ट के दौरान मौत

बुलंदशहर। स्थाना तहसील क्षेत्र के कस्बा बुगरासी निवासी एक युवक की अलीगढ़ मार्ग दुर्घटना में मौत हो गई। युवक की मौत की सूचना मिलते ही परिवार के परिजनों में कोहराम मचा गया। पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिये भेजा दिया गया है। प्रांत विवरणानुसार बुगरासी कस्बे के मोहल्ला मंदिर वाला निवासी 24 वर्षीय शहजाद पुत्र इरशाद अपने चचेरे भाई इमरान पुत्र खलील के साथ पिकअप (अशोक लीलैंड) में आम भरकर बेचने के लिये मथुरा जा रहा था। अलीगढ़ पहुंचने पर बीच मार्ग में गाड़ी को ओवरटेक करने पर सामने से आ रहे ट्रक की पिकअप से भिड़ंत हो गई। जोरदार गटर में शहजाद की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि चालक इमरान की हालत नाजुक बताई गई है। इमरान को अलीगढ़ के ही अस्पताल में भर्ती कराया गया घटना की सूचना मिलते ही मृतक के परिजन घटनास्थल के लिये रवाना हो गये। खबर लिखे जाने तक मृतक के शव को बुगरासी नहीं लाया जा सका था। सूचना से परिवार में कोहराम मचा हुआ है। परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है।

### धमक दिखाकर किसानों के साथ अत्याचार कर रहा है प्रशासन: मुनिराज त्यागी

बुलंदशहर। स्थाना में बुधवार को भाकियू की पंचायत गढ बस स्टैंड स्थित कैम्प कार्यालय पर आयोजित की गयी। जिसकी अध्यक्षता तेजपाल प्रजापति व संचालन डा. अब्दुल मनान ने किया। पंचायत में खूबों के मददगार में चल रहे किसानों के धरने को लेकर रेलवे डेडिकेटेड फंटे कारिडोर का पुतला फूंक कर विरोध प्रदर्शन किया। तहसील अध्यक्ष डा. गजेन्द्र लोधी ने कहा कि रेलवे विभाग द्वारा किसानों के साथ छल किया गया है। तथा मुआवजा राशि में समानता नहीं है। जिसमें कुछ किसान ठगे गये हैं। किसानों का शोषण भाकियू बर्दाशत नहीं करेगी। पुरे जिले के किसानों को साथ लेकर आन्दोलन किया जायेगा। भाकियू तहसील प्रभारी मुनिराज त्यागी ने कहा कि प्रशासन अपनी धमक दिखाकर किसानों के साथ अत्याचार कर रहा है। जब कि प्रशासन को किसानों के साथ बैठकर वार्ता कर समस्या का समाधान करना चाहिए। जिससे अन्नदाता का शोषण होने से बचा जा सके। विपिन चौधरी ने कहा कि एक वर्ष का समय बीत गया है लेकिन अभी तक भी किसानों को उनका हक नहीं दिया जा रहा है। उस मौके पर सतवीर सिंह, जितेन्द्र त्यागी, भिखपाल सिंह, राजा राजपुत, बलराम नागर, पंकज शर्मा, हादाद सिंह, डाली सिंह, भगवत सिंह, नरेन्द्र कुमार, सतवीर प्रजापति, भूवीर पंडित, रविन्द्र सिंह, जितेन्द्र ठाकुर, हिमाशु शर्मा, आदि मौजूद रहे।

### डीएम वार रूम के मोबाइल नंबर बैन

अलीगढ़। जिलाधिकारी द्वारा जनपदावासियों के लिए एक अभिनव पहल करते हुए डीएम वार रूम की शुरुआत की ताकि अंतिम पात्र व्यक्ति तक जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ मिल सके। इसके साथ ही भ्रामक सूचनाओं पर रोक लगाई जा सके। परंतु कुछ अराजक तत्वों द्वारा डीएम वार रूम के नंबर पर निरन्तर बैन कराए जा रहे हैं। इस पर डीएम सख्त रुख अपनाया है। जिलाधिकारी ने चेतावनी जारी कर कहा है कि ऐसा कृत्य करने वालों के विरुद्ध साइबर सेल, पुलिस, क्राइम ब्रांच आदि से जांच कराकर कठोर व दंडात्मक कार्यवाही अमल में लाई जाएगी। डीएम वार रूम के संचालन में बाधा उत्पन्न करने वालों को किसी भी स्तर में बख्शा नहीं जाएगी। जन सामान्य से उन्होंने यह अपील भी की है कि डीएम वार रूम का संचालन जनहित में किया जा रहा है। यदि किसी भी जन सामान्य को अराजक तत्वों के बारे में कुछ भी ज्ञात होता है तो उसकी सूचना डीएम वार रूम में तत्काल उपलब्ध कराए। सूचना देने वाले का नाम व पता गोपनीय रखा जाएगा।

### सघन चैकिंग अभियान से मचा हडकम्प

खैर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अजय कुमार साहनी के निर्देश पर अपराध नियंत्रण के लिये इस्पेक्टर खैर ने अरबिंद राठी ने कस्बा के कई स्थानों पर वाहन चैकिंग कराई। सघन वाहन चैकिंग के दौरान कोतवाली पुलिस के वाहन चालकों से वाहन की आरसी व बीमा आदि साथ लेकर चलने का आह्वान किया। खैर पुलिस द्वारा चलाये गये वाहन चैकिंग अभियान से कस्बा में हडकम्प मचा रहा। चैकिंग अभियान को देखकर उद्योगकार वाहन चालक भी डर उधर छिपते नजर आये। इस्पेक्टर अरबिंद राठी ने बताया कि अपराध नियंत्रण के लिये वाहन चैकिंग अभियान आवश्यक है। वाहन चैकिंग से अपराधी भयभीत रहते हैं। साथ ही वाहन चोरी करने वाले चोर उचकके भी भयभीत रहते हैं। उन्होंने कोतवाली क्षेत्र में शराब के ठेकों के निकट व लिंक रोड पर प्रतिदिन सघन वाहन चैकिंग अभियान चलाये जाने की बात कही है।